



## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 12 июня 2017 года обвиняемый, находясь на Марсовом поле, расположенном в Центральном районе Санкт-Петербурга, во время проведения несанкционированного митинга, ударил кулаком по спине полицейского.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1155582>